

PÁZMÁNY ALUMNI HÍRLEVÉL 2024

Kedves Pázmányos

Alumnáink!

Nagy örömmel köszöntünk ezen a felületen is, amelyet azért hoztunk létre, hogy az alma materrel való kapcsolattartás a jövőben még egyszerűbb legyen.

Szeretnénk, ha az alumni étellel kapcsolatos híreink, közéleti és szakmai eseményeinkre szóló meghívóink, valamint beszámolóink itt is elérhetőek lennének, hogy kapcsolatban maradhassunk Önökkel, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem büszke és értékes tagjaival.

Az egyetem időtlen közösségének részeként értékeljük az Önök támogatását, és szeretnénk fenntartani és erősíteni a köteléket, amelyet itt, a Pázmányon kötöttünk.

[Tovább >](#)

KÖVESS MINKET

[Facebook](#)

[TikTok](#)

[Instagram](#)

[YouTube](#)

IDÉN IS LEHET RENDELKEZNI A SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓ

1+1%-ÁRÓL LEGKÉSŐBB 2024. MÁJUS 21-ÉIG!

#Nekemazegyház: Ismerd meg a Magyar Katolikus Egyházat!

Tudtad, hogy a Magyar Katolikus Egyház tevékenysége messze túlmutat a vasárnapi miséken? Számos területen végezzük elkövető munkát, oktatástól a közösségszervezésig.

Négy egyetemista most bebarangolja az országot, hogy betekintést nyújtsanak ebbe a sokszínű világba. Beszélgetnek tanárokkal, vezetőikkel, gyerekekkel, fiatalokkal és szülőkkel, hogy megtudják, kinek mit jelent az Egyház.

Kövessd a #Nekemazegyház programot a Facebookon, Instagramon és Youtube-on, és fedezd fel te is, hogy mitől különleges a Magyar Katolikus Egyház!

[Tovább >](#)

1% SZJA 100% Pázmány

A Pázmány Alapítvány 2005-től már nem csak katalizátori szerepet kíván betölteni, hanem önálló programokat is szervez. Ezzel kívánjuk támogatni az egyetem polgáraink tudományos és közösségi életét. z Alapítvány programjai, pályázatai mind a négy karnak, azaz minden egyetemi polgárnak szólnak.

Köszönjük, ha személyi jövedelemadó bevallásakor gondol a Pázmány Alapítványra, és az adó 1 százalékát nekünk ajánlja fel!

Minden adó 1 % felajánlás jó helyre kerül, és szervezetünk tevékenységének fenntartását segíti.

Adószámunk: 18057014-1-42

[Tovább>](#)

Elindult a 'Nálunk végeztek' rovat!

Pázmány Alumni Facebook

Elindult a Nálunk végeztek felület az Egyetem hivatalos honlapján.

A weboldalt folyamatosan frissítjük, nálunk végzett volt hallgatókkal.

Jó olvasás kívánunk!

Kövessétek friss és aktuális tartalmakért a Pázmány Péter Katolikus Egyetem hivatalos Alumni Facebook oldalát.

[TOVÁBB >](#)

[TOVÁBB >](#)

PÁZMÁNY | ALUMNI

Pázmány Alumni Találkozó 2024

Légy a részese Te is!

Pázmány Alumni Podcast

Kedves Pázmányos Öregdiákunk!

Szeretettel hívunk 2024. május 10-11-én a Pázmány Alumni Találkozónkra az ITK épületébe!

Az esemény ingyenes, DE regisztrációhoz kötött! Az esemény részletes programleírását és a regisztrációs linket lejjebb találjátok!

Minden résztvevőnek ajándékkal készülünk! Legyél ott Te is!

Dátum: 2024. május 10-11.

Pontos cím: 1083 Budapest Práter u. 50/A

A Pázmány Alumni Podcast következő adásában Bokor Rékával beszélgettünk, aki a BTK alumnája, a Szövetség jelöltje, a Jóvilágban zenekar énekesnője, kultúraszervező és újságíró!

Most a Pázmányon eltöltött évekről, a zenekarról és kultúraszervező munkáiról kérdeztük. Rékának több területen is helyt kell állnia, így beszélgetésünkben kitértünk arra is, hogy nőként hogyan tud érvényesülni a munka világában.

[TOVÁBB A PROGRAMRA >](#)

[TOVÁBB >](#)

[TOVÁBB A REGISZTRÁCIÓRA >](#)

Programajánló

Szeretet az igazságban: XVI. Benedek Pápa társadalmi tanítása és ökológiai gondolkodása

Az NKE EJKK Vallás és Társadalom Kutatóintézet és a PPKE Joseph Ratzinger – XVI. Benedek Pápa Kutatócsoport tisztelettel meghívja Önt a „Szeretet az igazságban: XVI. Benedek pápa társadalmi tanítása és ökológiai gondolkodása” című nemzetközi konferenciára.

XVI. Benedek pápa 2009. június 29-én írta alá a Caritas in veritate kezdetű enciklikáját. Az enciklika a globális fejlődés problémáját középpontba helyezve hangsúlyozta, hogy a Szeretet és az Igazság elengedhetetlen korunk kihívásaira való hiteles és hatékony válaszadáshoz. A körlevél publikálásának 15. évfordulója alkalmából a szervezők arra vállalkoznak, hogy tudományos igényességgel bemutatásra kerüljön a 2022-ben elhunyt emeritus pápa társadalmi tanítása és ökológiai gondolkodása. A konferencián XVI. Benedek pápa tanítását történeti, filozófiai és teológiai perspektívából vizsgálják meg hazai és külföldi előadók. A konferenciát Öminenciája Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek nyitja meg.

A konferencia nyitó előadását Öexcellenciája Giampaolo Crepaldi püspök tartja, „XVI. Benedek pápa ökológiai tanításai” címmel.

Időpont: 2024. május 22, 08:00-17:00

Helyszín: NKE Ludovika, Főépület, Széchenyi Díszterem (1083 Budapest, Ludovika tér 2.)

Regisztráció: <https://ludevent.uni-nke.hu/event/3842/>

Részletes program: hamarosan

[Tovább a Facebook eseményre >](#)

Tisztelt Volt Hallgatóink!

Szeretettel hívjuk Önöket a HTK Konferenciájára, április 29-én hétfőn, 15:30 órától, melynek címe, *Párbeszéd és Misszió: Az egyház küldetése a világban tegnap és ma.*

Helyszín: Veres Pálné u. 24. IV. emeleti nagyterem.

Előadók:

Dr. Bábel Balázs kalocsakecsméti érsek megnyitója

Bartal Boróka: 40 éves a Párbeszéd és misszió kezdetű dokumentum

James Jimson Pullappallil SVD: Isten Igéjének hirdetése a párbeszéd által

Dr. Kránitz Mihály: Hit és tanúságtétel az ökumenikus kapcsolatokban

Fehér András Tibor: A mesterséges intelligencia a hitoktatásban - lehet eszköz a fenyegetésből?

KÖTETLEN BESZÉLGETÉS, AGAPÉ MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!



PPKE Alumni Találkozó 2024